Hirdetmény partnerségi egyeztetésről

Kétsoprony Község településrendezési terveinek módosítása az M44 gyorsforgalmi út – 4644. jelű út között új csomópont és összekötő utak kialakításához

Munkaközi tájékoztatás
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. Rendelet 42. § (1) bekezdésben foglaltaknak megfelelően ezúton tájékoztatom, hogy Kétsoprony Község Önkormányzata tárgyalásos eljárásban módosítani kívánja településrendezési eszközeit.
A partnerségi egyeztetés témája: a mellékelt tervdokumentáció szerint, mely az alábbi útvonalon érhető el a „Tervdokumentáció” linkre kattintva: 
· Tervdokumentáció
[bookmark: _GoBack]A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 157. § szerint a partnerségi egyeztetés módja: Elektronikus úton honlapon közzétett tájékoztatóval. 
A partnerségi egyeztetés időtartama: 2022. május 30. – 2022. június 13. 
Kérem, ha észrevétele, javaslata van a témával kapcsolatban, azt a lenti elérhetőségen (email cím) jelezze a partnerségi egyeztetés időtartama alatt.
E-mail: jegyzo@kktv.hu 
Kétsoprony, 2022. május 26.
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